	
	Вариант 1 
	
	 Вариант2

	1
	Два ребра прямоугольного параллелепипеда, выходящие из одной вершины, равны 2 и 6. Площадь поверхности этого параллелепипеда равна 136. Найдите третье ребро, выходящее из той же вершины.

	1
	Два ребра прямоугольного параллелепипеда, выходящие из одной вершины, равны 5 и 6. Площадь поверхности этого параллелепипеда равна 148. Найдите третье ребро, выходящее из той же вершины.


	2
	Два ребра прямоугольного параллелепипеда, выходящие из одной вершины, равны 24 и 6. Площадь поверхности параллелепипеда равна 768. Найдите его диагональ.

	2
	Два ребра прямоугольного параллелепипеда, выходящие из одной вершины, равны 12 и 12. Площадь поверхности параллелепипеда равна 576. Найдите его диагональ.


	3
	Площадь грани прямоугольного параллелепипеда равна 20. Ребро, перпендикулярное этой грани, равно 4. Найдите объем параллелепипеда.

	3
	Площадь грани прямоугольного параллелепипеда равна 16. Ребро, перпендикулярное этой грани, равно 3. Найдите объем параллелепипеда.


	4
	Объем прямоугольного параллелепипеда равен 42. Одно из его ребер равно 3. Найдите площадь грани параллелепипеда, перпендикулярной этому ребру.

	4
	Объем прямоугольного параллелепипеда равен 168. Одно из его ребер равно 8. Найдите площадь грани параллелепипеда, перпендикулярной этому ребру.


	5
	Два ребра прямоугольного параллелепипеда, выходящие из одной вершины, равны 4 и 3. Объем параллелепипеда равен 180. Найдите третье ребро параллелепипеда, выходящее из той же вершины.

	5
	Два ребра прямоугольного параллелепипеда, выходящие из одной вершины, равны 9 и 5. Объем параллелепипеда равен 540. Найдите третье ребро параллелепипеда, выходящее из той же вершины.


	6
	
	В бак, имеющий форму правильной четырёхугольной призмы со стороной основания, равной 20 см, налита жидкость. Для того чтобы измерить объём детали сложной формы, её полностью погружают в эту жидкость. Найдите объём детали, если уровень жидкости в баке поднялся на 20 см. Ответ дайте в кубических сантиметрах. 
	6
	
В бак, имеющий форму правильной четырёхугольной призмы со стороной основания, равной 20 см, налита жидкость. Чтобы измерить объём детали сложной формы, её полностью погружают в эту жидкость. Найдите объём детали, если после её погружения уровень жидкости в баке поднялся на 20 см. Ответ дайте в кубических сантиметрах.



	7
	
Аквариум имеет форму прямоугольного параллелепипеда с размерами 60 см × 20 см × 50 см. Сколько литров составляет объём аквариума? В одном литре 1000 кубических сантиметров. 
	7
	
 Аквариум имеет форму прямоугольного параллелепипеда с размерами 50 см × 40 см × 40 см. Сколько литров составляет объём аквариума? В одном литре 1000 кубических сантиметров. 


	
	[image: ]
	Плоскость, проходящая через три точки A, B и С, разбивает правильную треугольную призму на два многогранника. Сколько рёбер у  правильмногогранника, у которого больше вершин?
	
	[image: https://mathb-ege.sdamgia.ru/get_file?id=16439]Плоскость, проходящая через три точки A, B и C, разбивает куб на два многогранника. Сколько граней у многогранника, у которого больше граней? 
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92. Taomazs GOKOEOil IOBEPXHOCTH NUAMHAPA paBHA 127, a Auamerp
ocroBamis pasen 6. HaiiiuTe BBICOTY LHAHHAPA

93. Naomaas GOKOBOI MOBEPXHOCTH LMAMHApPA paBHA 247 , a AUaMeTp
ocroBamis pasen 8. Haiiiure BBICOTY LMAMHADA

94. Taomazs GOKOBOI MOBEPXHOCTH IMAMHApA paBHa 207, a BEICOTA
pasia 4. HailfuTe AuaMeTp ocHOBamIIs.
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9. B npamoyroassom napassesemuneze ABCDAIBICiD: uasectso, uto
AA1=10, AB=5, A1D:=10. Haiiurre nauny auaronasu DBi.

10.B npsmoyroassom mapasseaemmmese ABCDAIBICiD: masectHo, uTo
CCi=4, AiB;=1, BC=8. Haitmure maumy auaronaau DB;.
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5. B npamoyroasnom napasseaermmene ABCDA;B,CiD; pébpa AB,
AD 11 aaronass AB1 GOKOBOJ IpaHi PABHEI COOTBETCTBEHHO 4, 7
41, Haiizure 0658m napasseaenunena ABCDA;B,CiD;.

6. B npsmoyroasHoM napasseaerunese ABCDA;BiCiD; péGpa BC,
BA 1 anaronass BC1 G0KOBOJi IPAHU PABHEI COOTBETCTBEHHO 5, 6 1
29 . Haiizure o6bém napassesermmesa ABCDA1B1CiD1.

7. B npsmoyroasHoM napasseaerunese ABCDA;B;CiD; péGpa BC,
BA 11 anaronass BC1 G0KOBOJi TPAHU PABHEI COOTBETCTBEHHO 5, 7 1
34 . Haiizure o6bém napassesermmesa ABCDA,B,C;D;.

8. B npamoyroassom napasseaerunese ABCDAB1CiD: péGpa CD,
CB u anaronass Gokosoii rpanu CD1 paBHEI COOTBETCTREHHO 3, 4 1
5. Haiizute 06séM napasseaennmena ABCDABiCiD:.
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